

**ACTA DE LA REUNIÓ DE LA JUNTA DIRECTIVA  
DE L'ATENEU BARCELONÈS  
DEL 21 DE FEBRER DE 2017  
(aprovada 15 de març 2017)**

**Assistents:** Jordi Casassas, Patrícia Gabancho, Bernat Castany, Xavier Muñoz, Jordi Coca, Juan José González, Ramon Mir, Pilar Blasco, Carles Santacana, Carmen Adzerias.

**Absents:** Enric Cirici, Tònia Rodríguez, Gonçal Mayos

**1. Aprovació acta anterior**

S'aprova amb dues esmenes

**2. Informació del president**

El president demana que consti en acta una menció expressa de reconeixement a aquells que per raons diverses no renoven llur participació en la propera candidatura. Aquesta valoració prové del fet que al llarg de la legislatura hi ha hagut una bona relació amical així com pel fet d'haver col·laborat en la realització de la major part dels objectius que ens havíem proposat en el programa dissenyat.

Tornem a lamentar la pèrdua d'en Francesc Morata tant pel que fa a la Junta com per a l'Ateneu.

**3. Convocatòria per a l'assemblea de març**

Aprovada

**4. Escola d'Esriptura: balanç de l'exercici 2015-2016 i pressupost de l'exercici 2016-2017**

Per part de l'administradora de l'Escola d'Esriptura s'exposa el balanç de l'exercici 2015-2016, d'acord amb l'auditoria realitzada, en la qual figura un resultat de 525 €. I es presenta així mateix a coneixement el pressupost 2016-2017 per un total de 1.465.000 € inclòs el recaptament de quotes de soci dels alumnes.

**5. Presentar i aprovar un nou reglament de la Biblioteca i Arxiu**

Exposat i comentat el reglament, s'aprova. Es remarca que les millores en el funcionament de la biblioteca han estat gràcies a la participació dels seus treballadors, de l'administració i dels responsables de la Junta en les tasques de coordinació.



**6. Informacions de la vicepresidenta primera**

- a) Suspensió de la tertúlia "Grup d'estudi defensa i seguretat"  
Se suspèn
- b) Nou coordinador de la tertúlia Estudis Colombins  
S'anomena nou coordinador: Francesc de Haro i Uribe.
- c) Presentació del llibre sobre tècnica taurina  
Sense que aquesta presentació signifiqui una acceptació i adhesió a la tauromàquia, no es veu cap inconvenient.

**7. Informe del conservador**

Després d'un detallat informe de les obres que s'han fet a la casa, en Ramon Mir sosté : "A dies vista de finalitzar el mandat, el Conservador vol deixar constància de l'esperit col·laboratiu, l'exigència professional i el rigor executiu de la Gerència, personada en la Sra. Eulàlia Espinàs, com també de la paritat de criteri i la qualitat professional de l'arquitecte Mateu Barba, consideració que ha presidit tot el mandat".

**8. Aprovació d'altres i baixes de socis/es de gener 2017**

S'aprova

**9. Informe de gerència del mes de gener 2017, elaborat per la Sra. Espinàs**

La Junta es dona per informada.

Sense cap més informació i qüestions a les 16.30 es dona per acabada la reunió



Bernat Castany  
Secretari

Vistiplau,



Jordi Casassas i Ymbert  
President

